

Классный час в 5 К классе о Великой Победе Советского народа над фашизмом.

В преддверии Дня Великой Победы 9 Мая, в 5 К классе прошёл классный час о Победе Советского народа над фашизмом. 22 июня 1941 года Фашистская Германия, нарушив пакт о ненападении, вторглась на территорию Советского Союза. Началась Великая Отечественная война. Четыре долгих года, 1418 дней, 34 000 часов шла на нашей земле самая кровопролитная и страшная война в истории человечества. Общие потери составили около 27 млн. человек. Из них около 10 млн. – солдаты, остальные – старики, женщины, дети.



Учащиеся вели разговор о крупных битвах Великой Отечественной войны.

О битве за Москву рассказал Гаврилов Матвей.

Битва за Москву – одно из самых масштабных сражений Великой Отечественной войны. В результате начавшегося 5 декабря 1941 года контрнаступления советских войск немецкий войска, находившиеся в нескольких десятках километров от столицы, были отброшены на 100—250 км.



О Сталинградской битве рассказал Исрафилов Бинямин.

Сталинградская битва, которая изменила историю и переломила ход всей Второй мировой войны, продлилась с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 года и закончилась полной победой советских войск. Оборонительный этап операции продолжался до 18 ноября 1942 года, а с 19 ноября начался наступательный этап.



О битве на Курской дуге рассказал Екимов Илья
Курская битва - оборонительная (5 – 23 июля) и наступательные (12 июля – 23 августа) операции, проведенные Красной Армией в районе Курского выступа по срыву наступления и разгрому стратегической группировки немецких войск. Победа Красной Армии под Сталинградом и ее последующее общее наступление зимой 1942/43 г.



О битве за Кавказ рассказал Парфёнов Михаил
Отважно сражался Кавказ. Повсюду громили захватчиков грозные партизаны.
Битва за Кавказ (25 июля 1942 — 9 октября 1943) — сражение вооружённых сил нацистской Германии, Румынии и Словакии против СССР во время Великой Отечественной войны за контроль над Кавказом.



Ребята прослушали песни военных лет и рассказали историю этих песен: Три танкиста, Катюша, Журавли.



Песня Журавли, символ тех, кто вынес войну, символ, соединяющий души ушедших и память потомков. Песня «Журавли» Расула Гамзатова, посвященную солдатам, павшим во время войны.



Ребята говорили о Бессмертном полке – это память не только о тех, кто носил военную форму армии и воевал. Это память тех, кто помогал и делал все для нашей Победы. Арсений Евстифеев говорил о Знамени Победы - штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии, водружённый 1 мая 1945 года на крыше здания рейхстага в городе Берлине военнослужащими Красной Армии Алексеем Берестом, Михаилом Егоровым и Мелитоном Кантария. Это знамя – изготовленный в полевых условиях импровизированный флаг Советского Союза с нанесенным на него название дивизии. Рейхстаг – здание, где заседало все руководство фашисткой Германии. Поэтому нашим солдатам было важно водрузить знамя именно там – в знак Победы нашей армии над фашистами. 30 апреля в 22 часа (по «берлинскому» времени, а по Московскому это уже было 1 мая. Это было четвёртое по счёту знамя из установленных на крыше здания.

То, что мы знаем о своих прадедах, – важно сохранить! Ведь все дальше уходит от нас Великая Отечественная война. Уходит и поколение, которое помнит эту войну. Но не уходит память о подвиге народа. Она остается в книгах, фотографиях, фильмах, рассказах прадедов. Она остается в вашей памяти. Пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно, не зная смерти. Мы помним своих ветеранов, своих близких, поэтому для нас они бессмертны.